

RAPORT DE ACTIVITATE



În conformitate cu dispozițiile Legii nr.215/2011 privind Administrația Publică Locală, republicată cu modificările și completările ulterioare și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud cu modificările și completările ulterioare.

Subsemnatul **Sas Grigore**, în calitatea de consilier județean ales pe listele PSD la alegerile locale din 5 iunie 2016, depun următorul:

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2017

CONSILIUL JUDEȚEAN			
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD			
REGISTRATURĂ INTRARE			
Nr. Document	T/8200		
Ziua	Luna	Anul	
24	04	2018	
Nr. file	Nr. anexe		
H2	0		
Mod. primire	Emit	Nume	
		PI	

În calitatea mea de consilier județean am participat începând cu 31.05.2017, dată la care am fost validat în funcție, la toate sesiunile la care am fost convocat: 8 sesiuni ordinare, 3 sesiuni extraordinare și 4 sesiuni de îndată, precum și la toate dezbaterile comisiei de **Dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecția mediului, a monumentelor istorice și de arhitectură** al cărui membru sunt.

Premergător fiecărei comisii de specialitate și sesiunii de plen m-am documentat și am citit ordinea de zi, proiectele supuse spre dezbateri, care au fost încărcate pe site-ul Consiliului Județean de către compartimentul de specialitate dar și primite pe mail-ul personal în eventualitatea unei completări a ordinii de zi. De asemenea pentru a cunoaște și vota în cunoaștință de cauză proiectele care nu au fost dezbătute în comisia din care fac parte am discutat cu colegii mei consilieri detaliile acestor proiecte.

În cadrul comisiei de specialitate am susținut, votat și avizat proiectele propuse de către inițiatori, prezentate pe ordinea de zi. Am ascultat argumentele inițiatorilor și celor din compartimentele de specialitate, alături de colegii mei consilieri județeni membri ai acestei comisii, am formulat eventuale amendamente și am votat în cunoaștință de cauză.

RAPORT DE ACTIVITATE

Am fost desemnat de către plenul Consiliului Județean să fac parte din A.T.O.P Bistrița-Năsăud (Autoritatea Teritorială de Ordine Publică), care își desfășoară activitatea în baza Legii 218/23.04.2002 privind organizarea Poliției Române publicată în Monitorul Oficial nr.305/09.05.2002 și a H.G nr. 787/25.07.2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a A.T.O.P.

În cadrul A.T.O.P fac parte din **Comisia pentru Probleme Sociale, Standarde Profesionale, Consultanță și Drepturile Omului.**

De asemenea am făcut parte din grupul de lucru desfășurat în cadrul proiectului pilot: „PPP – Parteneriat Pentru Protecția Pădurii.. desfășurat de către IPJ Bistrița- Năsăud în colaborare cu instituțiile abilitate în domeniul silvic, ca și membru desemnat din partea A.T.O.P Bistrița-Năsăud.

Am făcut cunoscute deciziile luate la nivelul Consiliului Județean prin intermediul întâlnirilor cu cetățenii în special cei ai Văii Someșului, cu precădere cei ai comunei Feldru unde îmi este domiciliul, dar și prin intermediul rețelelor de comunicare social-media care sunt tot mai urmărite de către concetățenii noștri, unde am răspuns întrebărilor și le-am transmis acestora informații din activitatea mea.

Consider că activitatea mea de consilier județean din cursul anului 2017, după investirea din luna mai, a fost una utilă, care a respectat normele și legislația în vigoare și sper că a adus mai multă bunăstare celor care și-au pus încrederea în noi.

Data

16.04.2018

Consilier Județean